



A közhasznú minősítést elnyert **KRAJCZÁROS ALAPÍTVÁNY** 1993-ban jött létre. Az alapító okirat sokféle tevékenységet tesz lehetővé, ám kb 24 éve a hadisírgondozás és az ehhez kötődő kulturális programok megvalósítása a fő profilunk.

E téren 2010. óta jelentős szerepet vállaltunk a **Felvidéken** (Ék-Szlovákiában) folyó nagyszabású **katonatemető rekonstrukciós** munkálatokban, melynek fő szervezője, koordináló partnerünk a - homonnai illetőségű - KVH Beskydy civil egyesület.

Kiemelendőnek ítéljük, hogy 2002-től a HTBK-val együttműködésben (sok önkéntes munkaóra teljesítésével) részesei lehettünk a Doberdó lábánál, **Visintiniben** lévő a magyar kápolna mai arculata megteremtésének is, valamint **Ukancban** és **B.Bisticában** (Slo) lévő sírkertekben közel 100 éve nyugvó honvédeink hantjait felújító tevékenységnek.

Az ezredforduló óta – részben az I. vh-hoz kötődően – **5 országban 25 köztéri szobrot, emlékművet** állítottunk támogatóink jóvoltából. Továbbá **9 településen** található katonatemető, kopjafa, emlékhely építéséhez, felújításához, illetve emlékfa elültetéséhez járultunk hozzá jelentős összeggel és/vagy élőmunkával. Eddig **nyolc könyvet** **adtunk ki önállóan** és támogatóként 8 másik megjelentetését segítettük elő. Mintegy **15 hazai és határon túli** civil szervezettel van rendszeres és érdemi **munkakapcsolatunk**. Az utóbbi években 12-14 mFt az éves költségvetésünk. A jórészt pályázatokon elnyert pénzforrásainkat önkénteseink teljesítményével egészítjük ki.

Szervezetünk alapító tagja a **Visegrad Working Group for Military Cemeteries** formációnak is. Gesztor szervezetként illetve alapítóként állunk az országos hatókörű szakmai **HáEmGo** (Háborús Emlékhelyeket Gondozó Társaság) civil formáció mögött.

Határokon és éveken átívelően meghatározó súlyú a november 11-én 11 óra 11 perckor esedékes **HARCTÉREN ELESETT KATONÁK EMLÉKNAPJA** programunk, melyhez csatlakozóként tavaly (2023-ban) már 15 országból cca 20 ezer főt nyertünk meg.

2014-2023 között mintegy 1012 alkotással jártuk a világot, amelynek portréi, fantázia szülte festményei és tájképei az I. világháború közkatoná hősait, parancsnokait, korabeli helyszíneit, eseményeit villantja fel a ma élő nemzedékünk tagjainak és emlékeztetünk a béke jelentőségére. A gyűjtemény azóta is fokozatosan gyarapodik és folytatjuk a projektet.

Mindezekkel kívánjuk a figyelmet ráirányítani a közös Európában a megbékélés, a közös emlékezet szükségességére.

Mottónk: „Együtt, többet, jobban.”

Eddigi és újabb partnereinkkel e gondolatok jegyében kívánjuk tovább építeni a kapcsolatainkat.